

## **Szakmai Beszámoló a Kisbér Városi Polgárőr Egyesület 2019. évben végzett munkájáról!**

Tájékoztatni szeretném Önöket, hogy aluírott Róth István, a Tárkányi és a Kisbér Városi Polgárőr Egyesület elnöke, 2017. július 1-től a Kisbéri Járás koordinátori megbízást kaptam 5 évre szólóan az Országos Polgárőr Szövetségtől.

Kinevezésemet követően elnök úrral és alelnök úrral közösen felvettük a kapcsolatot dr. Szalay Péter ezredes úrral, a Kisbéri Rendőrkapitányság vezetőjével, akivel azóta is folyamatosan, nagyon jó munkakapcsolatot ápolok. Ezután felkerestem a 17 település polgárőr vezetőit, illetve azon polgármestereket, akik megkeresésemre új egyesületeket szeretnének alakítani, illetve a meglévő alvó egyesületeket aktívvá tenni.

A Kisbéri Járás 17 településből áll, melyek az alábbiak: Kisbér, Császár, Vérteskethely, Bakonysárkány, Aka, Csatka, Súr, Ácsteszer, Réde, Bakonybánk, Bakonyszombathely, Bársonyos, Kerékteleki, Ászár, Csép, Ete, Tárkány.

A Kisbéri Járásban önálló egyesületek: Kisbér, Császár, Vérteskethely, Bakonysárkány, Bakonyszombathely, Ete, Tárkány.

A Kisbéri Járásban lévő tagozatok: Kisbérhez tartoznak Hánta, Súr, Bársonyos.

A Kisbéri Járásban újonnan létrejött, illetve alakuló egyesületek:  
Réde-Bakonysárkány Polgárőr Egyesület már megalakult.  
Alakulóban van Ácsteszer és Ászár.

A Kisbéri Járásban újonnan létrejött tagozatok:  
Aka tagozatként szeretne csatlakozni Bakonysárkányhoz.  
Csép tagozatként csatlakozik Tárkányhoz.

A Kisbéri Járásban újraélesztett egyesületek: Ete.

A Kisbéri Járásban működő egyesületek minősítése, véleményezése:

**Császár:** A Rendőrkapitány Úr és a polgármester Asszony véleményét figyelembe véve kiváló minősítést adok, nagyon jól végzik a munkájukat, ellátják a szükséges rendezvények biztosítását, illetve a járőr szolgáltatásokat is.

**Vérteskethely:** A Rendőrkapitány Úr szerint gyenge minősítést adok, mivel a kapcsolattartás nem megfelelő a rendőrséggel, és személyemmel sem. nem tudunk sok mindent a működésükről.

**Bakonysárkány:** A Rendőrkapitány Úr és a polgármester véleményét figyelembe véve jó minősítást adok, kisebb hiányosságokat leszámítva, aktívan dolgoznak, működnek.

**Bakonyszombathely:** A Rendőrkapitány Úr és a polgármester véleményét figyelembe véve kiváló minősítást adok, nagyon jól szervezett csapat és mindig lehet számítani rájuk.

**Ete:** Ahogyan fentebb már jeleztem Ete Község polgármesterével és egyben a Polgárórség elnökével egyeztettem az egyesületüket újra szeretnék élesíteni. Kérte ebben a támogatásomat, várhatóan január 1-től sikerül újra működőképesé tenni a meglévő egyesületet.

**Tárkány:** A Rendőrkapitány Úr és a polgármester Asszony véleménye szerint egyesületünk munkája kimagasló, a térségben a legnagyobb létszámmal rendelkező, és a legtöbb hadra fogható emberre rendelkezünk.

Tájékoztatásul elmondanám, hogy nem csak a Kisbéri Járás területén, hanem a Komáromi Járás területén is nekünk kell ellátni több feladatot.

A 2019. évben Egyesületünk a településen megrendezésre került összes rendezvény biztosításában részt vett, így például: Gyermeknap, Majális, Búcsú, Falunap, nemzeti ünnepeinket, stb.

A településünkön kívül több felkérésnek eleget tettünk rendezvény biztosítása terén, úgy a kistérségen belül mind kívül. Így például: Komárom-Komárnó Futóverseny, Bábolna Kukorica Fesztivál, Bábolna Lovasverseny, Nemzetközi tereplovaglás, Kisbéri napok, Kisbéri iskolások kerékpártúra biztosítása, Bábolnai Napok, Csatkai Búcsú, Csépi és Ete Falunapok, Etei Bornapok, Etei Szüreti felvonulás. A hétvégén pedig az Ászár-Tárkány félmaraton futóversenyt biztosítjuk.

A Polgárórségünk kiemelt feladatákként biztosítja minden reggel az iskolások áthaladását a buszmegállóba 2 fővel, ezzel is megelőzve a baleseteket.

Jelenleg is folynak az Önkormányzati beruházások, melyhez a Polgárórség folyamatosan biztosítja az építkezéssel érintett ingatlanok éjszakai megfigyelését.

Tárkány Község szomszédos települése Csép Község szintén megkereste a helyi Polgárőr Egyesületünket, hogy járőr szolgálatukat terjesszék ki az ő Községük területére is, bevonva több helyi lakost is a járőrözésbe. Természetesen kérésüknek eleget teszünk és együttműködési megállapodást kötöttünk Csép településsel is.

A Képviselő-testületünk üléseinek rendszeres meghívott vendége a Polgárőr Egyesület elnöke, aki többek között tagja az Önkormányzatunk Közbiztonsági Bizottságának is.

2019. évben megrendezésre került Csépen a Megyei Polgárőr Ifjúsági tábor, melynek a szervezésében szintén részt vettünk.

**Kisbér:** A Kisbéri Rendőrkapitánnyal és Kisbér Város polgármesterével folytattam megbeszélést a Kisbéri Polgárőrség munkájáról, mely során megfogalmazódott azon igényük, hogy az egyszemélyes polgárőrséget fel kellene fejleszteni, mivel sajnos csak papíron van létszámuk. Javasoltuk megyei elnök úrral és alelnök úrral együtt polgármester úrnak, hogy hívják össze a városi közgyűlést, melyet sikeresen végrehajtottunk közösen. Az újjáalakulásnál 22 fő jelent meg, melyben Réde és Ászár tagozat is még benne volt.

Jelenleg miután mindkét tagozat levált 14 fő maradt, melyből 5 fő tárkányi.

Ígéretet kaptunk, hogy még 6 fő csatlakozna, de még nem kerestek fel ez ügyben.

Polgármester Úr és Jegyző Úr kérte segítségünket már az idei évben is több rendezvényük biztosításához: a Kisbéri Napokon túl az iskolai kerékpártúrákig, Lőtér átadás, Hántai rendezvények, Idősek Napja, Nemzeti Ünnepek, Halottak napja, Búcsú, Szüreti felvonulás Ászár, Csatkai Búcsú.

A rendőrséggel is folyamatosan láttunk el közös szolgálatokat, 2019. évben mindösszesen 2562 órát.

A 2019. évi 300.000,-Ft támogatást csak decemberben kaptuk meg, így addig csak egyéb forrásokból tudunk valahogyan működni, illetve a pályázatokból tudunk üzemanyagot, formaruházatot, eszközöket venni, és a gépjármű javítására költeni.

#### **Fő eredményeink a 2019. évben:**

- a Polgárőrség társadalmi megítélésének, és a közbiztonság érzetének javítása,

Összességében elmondható, hogy az Önkormányzatok vezetőivel és a Kisbéri Rendőrkapitánysággal nagyon jó, és napi kapcsolatban vagyok, oda-vissza mindenben támogatjuk egymást, mely összefogással jelentősen le tudtuk csökkenteni a bűncselekmények számát.

Szeretném külön megköszönni a Kisbér Városi Polgárőr Egyesület támogatását, mely nélkül szintén nem tudna működni az egyesületünk, illetve nem tudnám a koordinációs feladatokat ellátni.

Tárkány, 2020. január 2.

  
Róth István  
elnök

